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Nezvolený kandidát SPD  
navrhoval soudu zneplatnit  
hlasování ve volbách  
Soud jeho návrh obratem zamítl, jelikož 
stavěl na dohadech založených na  
doslechu od nekonkrétních osob. 
strana 2

Veřejnost měla první možnost 
zapojit se do tvorby nového 
strategického plánu  
První jednání pracovních skupin určila 
směr, kudy se mají plány ubírat. Na dalším 
budou vznikat konkrétní opatření. 
strana 2

Městský instagramový účet  
Kopřivnice byl oceněn  
Zlatým lajkem  
Podle hodnotitelů Kvalikomu je  
instagram nejlepší v Moravskoslezském 
kraji mezi městy nad deset tisíc obyvatel. 

strana 3

Pro místní sportovní kluby 
byla minulá sobota hodně 
smolným dnem  
Vysokou prohru museli spolknout  
házenkáři v utkání s Lovosicemi.  
Hokejisty zase deklasovalo Znojmo.  
strana 8

Zpěvačka Kateřina Marie Tichá, koncertující s kapelou BandJeez, dokázala v kinosále kulturního domu vytvořit atmosféru, 
jaká není u koncertů k sezení příliš obvyklá.                                                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Nejen obyvatelé Kopřivnice, ale i společ-
nosti napojené na centrální zásobování teplem se nemusí bát, 
že by v zimním období neměli ve svých objektech teplo a teplou 
vodu. Společnost KOMTERM provedla změny, které mají zabrá-
nit případným výpadkům. 

„Společnost KOMTERM a město Kopřivnice prostřednictvím 
městské společnosti spolu uzavřely dlouhodobou spolupráci na 
dodávkách tepla pro město. Parametry jsou nastaveny tak, že 
společnost KOMTERM zajistí dodávky tepla pro společnost 

TEPLO Kopřivnice za podmínek kalkulace ceny v souladu s ce-
novou regulací a zároveň závazkem nepřekročení garantované 
ceny dle smlouvy. Tato garance je především založena na využití 
možné diverzifikace zdrojů a paliv tak, aby výsledná cena byla 
nižší než výroba tepla z plynu. Jelikož se kvůli obecně společen-
sky i politicky propagované jednoduché strategii plynných paliv 
nepodařilo společnosti KOMTERM realizovat výstavbu moder-
ního multiprachového kotle, který by aktuálně posílil nezávislost 
na plynu, přistoupila společnost KOMTERM k jiným krokům. 
Obnovili jsme provoz původního uhelného kotle v režimu špič-
kového zdroje s maximálním projezdem 1 500 hodin ročně. Dále 
jsme vyměnili plynové hořáky v kotli K8 za kombinované hořáky 
zemní plyn/TOEL – extra lehký topný olej. I když situace na trhu 
s palivy, a to nejen plynu je složitá, bude KOMTERM po realizaci 
těchto kroků schopen zajistit dodávky tepla i v případě výpadků 
v dodávkách plynu,“ uvedl Milan Jedlička, jednatel společnosti 
KOMTERM Morava, s. r. o.  

Společnost KOMTERM, která má více než třicetiletou tradici, 
se dlouhodobě stavěla proti podporované strategii závislosti na 
levném plynu.                                                (Pokračování na straně 3) 

Společnost KOMTERM 
provedla změny, lidé 
se nemusí bát, že se 
v zimě nebude topit

Začíná elektronické hlasování o návrzích Ko-projektů

KOMTERM obnovil provoz původního 
uhelného kotle, vyměnil plynové hořáky za 
kombinované na plyn i extra lehký topný olej, 
aby mohl dodávat teplo při výpadku plynu.

Tomáš Tomeček se svou Tatrou znovu  
vyrazil za africkým dobrodružstvím

Kopřivnice (hod) – Elektronické hla-
sování o  Ko-projektech bude spuštěno 
v pondělí 17. října. Od tohoto data budou 
moci lidé vybírat ze šesti letošních pro-
jektů přihlášených do participativního 
rozpočtu města Kopřivnice. Přidělová-
ním dvou kladných a jednoho záporného 
bodu budou moci ovlivnit, který z pro-
jektů bude v příštím roce realizován.  

V participativním rozpočtu města je 
na provedení vítězného nebo vítězných 
projektů vyčleněno šest set tisíc korun. 

Letos radnice obdržela celkem 7 návrhů, 
přičemž členové komise Zdravého města 
a místní Agendy 21 poslali do veřejného 
hlasování šest. „Blíže se s  nimi budou 
moci lidé seznámit ve vysílání kopřiv-
nické kabelové televize, na webu i Face-
booku města, a to prostřednictvím krát-
kých videoklipů,“ upřesnila Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21. 

Prvním postupujícím návrhem je vy-
budování terapeutické a  smyslové za-

hrady, která by měla vzniknout na ulici 
Školní za sociálně terapeutickými díl-
nami EFFATHA Kopřivnice. Ta by měla 
sloužit k odpočinku veřejnosti i k činnosti 
klientů zařízení, kteří by o otevřenou za-
hradu pečovali. Návrh prostoru má pů-
sobit na všech pět základních smyslů, 
proto zde budou vysázeny jedlé keře, 
květiny, instalovány vyvýšené záhony 
a pařeniště. Do zahrady bude vybudován 
bezbariérový přístup.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

18. října – V kulturním domě budou 
koncertovat Lucie Bílá a Boni Pueri. 
 
20. října – Pravděpodobně proběhne 
ustavující zastupitelstvo s volbou 
nového starosty a radních.  

Kopřivnice (dam) – Už včera vyra-
zil Tomáš Tomeček se svým týmem na 
cestu do Monaka. V sobotu 15. října 
se tam za volantem svého tatrová-
ckého soutěžáku postaví na start 14. 
ročníku Africa Eco Race. „Těším se 
jako malý kluk. Loňský i  předloňský 
ročník soutěže byl kvůli covidu zrušen. 
Jeli jsme sice jako doprovod na Dakaru 
v Saúdské Arábii, ale já už se nemůžu 
dočkat, až zase pojedu v Africe po tra-
diční trase do toho skutečného Da-
karu v  Senegalu,“ říká Tomáš Tome-
ček, jezdec a zároveň hlava týmu Tom 
Racing, který sídlí v Příboře, ale zázemí 
má v areálu kopřivnické Tatry. 

Právě nostalgie a možnost projet 
se černým kontinentem ve stopách 
původní trasy Dakarské rallye jsou ne-
jen pro Tomečka tím, co jej na Africa 
Eco Race přitahuje.  

„Ten závod je vlastně hodně po-

dobný tomu, jak jsem ho zažil já v de-
vadesátých letech ještě s Karlem Lo-
praisem. Pořadatelsky za ním stojí 
stejní lidé jako tehdy za Dakarem 
a také ta atmosféra je mnohem bližší. 
Současné Rallye Dakar zbyl z  té pů-
vodní jen název. Je to ohromný stroj, 
kde se točí obrovské peníze. Na Africa 
Eco Race je stále hlavní to nadšení, 
touha něco si zkusit, ale hlavně si to 
tam všichni jedeme užít,“ říká Tomáš 
Tomeček.  

Přestože Tom Racing vypravuje 
i doprovodný vůz a v jeho barvách po-
jedou i dva takzvané „zametací“ asi-
stenční vozy ve službách pořadatelů, 
v soutěžní Tatře pojede Tomeček opět 
úplně sám. Tímto netradičním způ-
sobem chce zhruba šest a  půl tisíce 
kilometrů dlouhou trasu v náročných 
terénech zvládnout už počtvrté.  

(Pokračování na straně 3) 
Do plavecké soutěže měst zasáhlo v Kopřivnici 349 individuálních plavců. 
Jejich výkon zajistil městu bronz.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivničtí plavci 
vrátili v soutěži  
své město na bednu

Kopřivnice (dam) – Po loň-
ském roce, kdy Kopřivnice získala 
jen bramborovou medaili, jí v 31. 
ročníku Plavecké soutěži měst 
opět patří místo na bedně. Ko-
přivnice, která v roce 2020 v ka-
tegorii B měst s 20 až 50 tisíci oby-
vateli vyhrála, letos skončila na 
třetím místě se ziskem 4 749 bodů 
za srovnatelně velkými městy Bo-
humín (9 588 bodů) a  Hodonín 
(5 504 bodů). 

Soutěž, kterou pořádá Česká 
asociace Sportu pro všechny, pro-
běhla ve středu 5. října a celkem 
se do ní v  celé ČR zapojilo bez-
mála devět tisíc lidí od malých 
dětí až po seniory ve 33 městech. 

 (Pokračování na straně 3) 



Kopřivnice (dam) – 
Zhruba dvanáct set deváťáků 
z  celého novojičínského 
okresu prošlo před týdnem 
expozicí přehlídky technic-
kých profesí, kterou s  podti-
tulem „Řemeslo má zlaté 
dno“ v  hale zdejšího učiliště 
pořádala nejen Vyšší odborná 
škola, Střední průmyslová 
škola a  Střední odborné uči-
liště Kopřivnice, ale tradičně 
i Střední škola technická a ze-
mědělská Nový Jičín. Každá ze 
spolupořádajících škol pre-
zentovala kompletní nabídku 
svých oborů, tedy celkem 24 
možností studia technických, 
zemědělských či stavebních 
odvětvích. Kromě obou škol 
mohli školáci na přehlídce 
čerpat informace i na stáncích 
jednotlivých průmyslových 
podniků z okolí, institucí jako 
je Úřad práce nebo Moravsko-
slezský pakt zaměstnanosti, 
anebo si projít rozsáhlou a za-
jímavou expozici Vysoké školy 
báňské v malé tělocvičně. „Na 
rozdíl od jiných přehlídek 
středních škol jsou zde sice 
zastoupeny jen dvě, ale už 
patnáct let se odlišujeme tím, 

že nabízené obory představu-
jeme skutečně dopodrobna 
a budoucí absolventi základ-
ních škol si je mohou na místě 
osahat a  rozhodnout se 
o  svém dalším studiu i  ka-
riéře,“ řekl ředitel zdejší 
střední školy Jiří Pištecký. 

Přehlídka se většinu své 
patnáctileté existence konala 
vždy v jarních měsících. Vloni 
ji však pořadatelé po roční 
pauze a kvůli covidovým ome-
zením uskutečnili na podzim, 
a protože na změnu termínu 
byly pozitivní ohlasy, konala 
se akce i letos v říjnu. Přesun 
na podzimní termín přehlídce 
umožňuje oslovit žáky aktuál-
ních devátých tříd, které za-
čátkem příštího roku čeká ro-
zesílání přihlášek k  dalšímu 
studiu. 

V  první den přehlídky se 
na půdě zdejší průmyslovky 
uskutečnil také diskuzní ku-
latý stůl, ke kterému byli po-
zváni nejen zástupci obou vy-
stavovatelských škol, ale 
i  ředitelé a  výchovní poradci 
základních škol, lidé z Úřadu 
práce, zástupci krajského 
úřadu, VŠB-TU a  průmyslo-

vých firem z celého okolí. „Cí-
lem je předání si informací 
o  tom, jaké nás čekají výzvy 
a čeho bychom chtěli dosáh-
nout na poli technického 
vzdělávání. Je to jedinečná 
příležitost propojit lidi od zá-
kladních škol přes všechny 
stupně vzdělávání až po praxi. 
Každý totiž na tuto problema-
tiku nahlížíme z jiného úhlu, 
potýkáme se s jinými omeze-
ními a  je třeba najít konsen-
zus ve prospěch dalšího roz-
voje technického vzdělávání,“ 
říká Jiří Pištecký. Podle jeho 
slov je úzká spolupráce důle-
žitá. Školy prý už vidí, že v ná-
borech budoucích studentů 
nebudou úspěšní bez zapo-
jení průmyslových podniků. 
Práce, jak zaujmout budoucí 
žáky technických oborů, prý 
také musí začínat dříve než 
doposud a probíhat má už na 
prvním stupni základních 
škol. 

Další podobnou akcí, 
která by mohla napovědět 
končícím žákům základních 
škol, kde pokračovat ve vzdě-
lávání, se uskuteční už za ne-
celý měsíc v kulturním domě. 

Den tvojí kariéry plánovaný 
na 9. listopadu nabídne pre-
zentace škol, firem i  kariérní 
poradenství. 
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Proběhla jednání s veřejností 
ke strategickému plánu

Kopřivnice (hod) – V  minulém týdnu se široká veřejnost 
mohla poprvé zapojit do přípravy nového strategického plánu. 
V úterý 4. a ve středu 5. října proběhla jednání tří pracovních 
skupin. 

Jako první se sešla v úterý dopoledne pracovní skupina Eko-
nomika a podnikání, která se zabývala zejména podmínkami 
pro podnikání, lidskými zdroji či vzděláváním. Ve stejný den 
odpoledne proběhlo jednání pracovní skupiny Přitažlivost města 
a  veřejný život. Tato skupina diskutovala o  tématech veřejná 
prostranství, podpora a rozvoj volnočasových aktivit nebo o pod-
mínkách pro rozvoj cestovního ruchu. Ve středu odpoledne se 
ve skupině Vyvážený rozvoj diskutovalo o technické infrastruk-
tuře, dopravě, životním prostředí, energetice a bydlení. 

V  úvodu všech jednání seznámil účastníky Dušan Kulka, 
pracovník společnosti Berman Group, s.  r. o., nejen s tím, jak 
probíhá vznik strategického plánu, ale také informoval o tom, 
že byly nově zpracovány dva analytické dokumenty – Profil města 
a  Průzkum podnikatelského prostředí, na základě kterých už 
byly zpracovány SWOT analýzy pro jednotlivé prioritní oblasti 
a byla upravena strategická vize rozvoje města. „Dnes budeme 
definovat strategické cíle, z nichž budou vybrány tři až čtyři pro 
každou oblast. Tedy to nejdůležitější, čeho bychom v dané oblasti 
chtěli dosáhnout. Na příštím veřejném projednávání, které se 
uskuteční ve dnech 18. a 19. října, se budou navrhovat jednotlivá 
opatření, pomocí kterých budou ty cíle dosaženy,“ nastínil před 
diskuzí Dušan Kulka. Následně v každé skupině přítomní navr-
hovali, co je trápí a co si myslí, že by město, potažmo radnice 
měla v následujících osmi letech řešit. 

Další veřejné projednání se uskuteční ve dne 18. a 19. října 
a  na nich už budou navrhována konkrétní opatření, pomocí 
kterých by se měly stanovené strategické cíle řešit. „Veřejnost 
má stále možnost se do procesu přípravy nového strategického 
plánu na další období zapojit. Veškeré podkladové materiály, 
které v rámci přípravy strategického plánu vznikají, jsou zveřej-
ňovány na webu města v sekci Strategický plán,“ uvedla Lenka 
Šimečková, vedoucí oddělení strategického plánování.  

Začíná elektronické hlasování o návrzích....
(Dokončení ze strany 1) 
Na zahradě se upraví sáňkovací kopec, 

vznikne bosochodník a  bude instalován  
discgolfový koš.  

Další projekt navrhuje obnovu dět-
ského hřiště ve vnitrobloku na ulici Ka-
dláčkově, kde by mělo dojít k   instalaci 
moderních herních prvků do stávajícího 
pískoviště a na blízkou travnatou plochu. 
Na pískovišti by měla přibýt sestava pro 
manipulaci s pískem, například kuchyň-
ský koutek, přesyp písku, písková labora-
toř atd. Druhým prvkem by měla být 
dvouvěžová sestava se skluzavkou, lano-
vými prvky, lezeckou stěnou pro děti od 3 
let, která bude umístěna na trávě. 

Třetí návrh nese název V parku to žije, 
chceme více. V rámci tohoto projektu by 
měla být v sadě E. Beneše vybudována pří-
pojka na vodu a instalováno veřejné pítko. 
Dále by měla v předprostoru Galerie Ga-
laxie vzniknout umělecká instalace s  in-
formačním panelem o  této budově, od-
kazujícím na původní konírnu Ignáce 
Šustaly. Cílem je zvýšení povědomí o zá-
chraně objektu č. 107, v němž Galerie Ga-
laxie sídlí. 

Čtvrtý návrh je na rozšíření skateparku 
o  minirampu, která doposud v  areálu 
schází. Tento prvek by doplnil stávající vy-
bavení skateparku na letním stadionu. Mi-
nirampa je vhodná pro začátečníky i po-
kročilé v disciplínách skateboarding, BMX, 
scootering či in-line brusle. 

Pátý projekt navrhuje pořízení ven-
kovní fitness sestavy na stadionu Emila 
Zátopka. Tu by využívali nejen místní 
sportovci, ale i široká veřejnost. Instalace 
venkovní fitness posilovny nabízí pro-
tažení a  procvičení svalů celého těla na 
čerstvém vzduchu. Vybrané cviky a  po-
hyby jsou jednoduché a člověku vlastní. 
Nabízí možnost zacvičit si venku bez po-
třeby jiného náčiní. 

Poslední, šestý návrh se jmenuje Ko-
munitní zahrada Kopřivnice a  měla by 
vzniknout na pozemku mezi ZŠ Emila Zá-
topka a MŠ Pionýrskou. Cílem projektu je 
založení komunitní zahrady s 20 záhonky 
pro pěstování plodin z důvodu nedosta-
tečné kapacity zahrádek ve městě. Příno-
sem bude aktivní trávení času venku pro 
celé rodiny, mezigenerační a  sousedské 
setkávání a environmentální výchova ve 

spolupráci s  přilehlou základní i  mateř-
skou školou. Součástí projektu je také 
kompostování a  zadržování vody v  kra-
jině. 

Podpořit projekt bude možné elektro-
nicky přímo z mobilu ale i z počítače, vždy 
prostřednictvím služby Mobilní rozhlas. 
„Do chytrých telefonů si lidé stále mohou 
stáhnout aplikaci Mobilní rozhlas, nově 
s přízviskem Munipolis, kde bude zveřej-
něna informace o hlasování. Pro započ-
tení rozdělených hlasů budou na konci 
hlasující vyzváni k ověření svého telefon-
ního čísla a  stručné registraci. Druhým 
způsobem je klasické hlasování na webo-
vých stránkách města, sekce Ko-projekty. 
I  v  tomto případě je nutný mobil, ale 
pouze pro přečtení ověřovací SMS,“ při-
blížila možnosti hlasování Ivana Holu-
bová. 

Každý, kdo bude hlasovat, bude mít 
k dispozici 3 hlasy. Jeden nepovinný, zá-
porný hlas a dva kladné, které smí rozdělit 
mezi dva projekty nebo dát oba svému fa-
voritovi. „Hlasování bude spuštěno 17. 
října ve 12 hodin a ukončeno bude 14. li-
stopadu,“ dodala Ivana Holubová. 

Kandidát si stěžoval na sčítání 
hlasů, soud jeho návrh zamítl

Ostrava (dam) – Senát Krajského soudu v Ostravě se minulý 
týden zabýval návrhem na zneplatnění hlasování ve volbách do 
Zastupitelstva města Kopřivnice. Ten podal Václav Sogel, který 
kandidoval jako čtyřka na místní kandidátce Svobody a přímé 
demokracie. Sogel ve volbách získal 653 hlasů a poskočil o jedno 
místo vzhůru. Zastupitel za SPD Robin Vojtovič, který se ještě 
do zastupitelstva dostal, získal o jediný hlas víc. Zřejmě právě 
těsný výsledek voleb motivoval Václava Sogela k tomu, aby se 
obrátil na soud. Ve svém návrhu měl namítat, že „každý den 
slýchá z volebních komisí, jak moc se pletli, navíc někteří nechtěli 
moc počítat.“ Soud navrhovatel upozorňoval i na to, že se stavěl 
proti vedení města i vlastní straně a že je docela možný i úmysl, 
aby se neprosadil. Osobně prý slyšel jednoho člena, když říkal, 
jak se dá podvádět. Václav Sogel v návrhu také uvedl, že není 
motivován osobním prospěchem, ale jde mu o voliče, kteří mu 
dali svou důvěru. Soud ovšem Sogelovy argumenty nepřesvěd-
čily. „Navrhovatel neuvádí žádná relevantní ověřitelná tvrzení 
o skutečnostech, které by měly mít vliv na rozložení mandátů 
v Zastupitelstvu města Kopřivnice. Jeho návrh je vystavěn toliko 
na dohadech založených na doslechu od nekonkrétních osob,“ 
píše se v odůvodnění usnesení, kterým soud návrh na zneplat-
nění komunálních voleb v Kopřivnici už 4. října zamítl. Žádný 
další návrh týkající se voleb do místního zastupitelstva nebyl do 
nejzazšího termínu minulý pátek soudu doručen, již dříve zve-
řejněné výsledky tak zůstávají platné a nic nebrání svolání usta-
vujícího jednání zastupitelstva.

Výstavba slibovaného parkoviště na sídlišti Korej začala 
Kopřivnice (dam) – Od za-

čátku minulého týdne panuje 
na rohu ulic Zdeňka Buriana 
a Javorové čilý stavební ruch. 
Společnost Strabag začala 
s realizací slibovaného parko-
viště.  

Stavba má podle smlouvy 
trvat maximálně 70 dní a čty-
řiadvacet nových parkovacích 
míst bude k dispozici do po-
loviny prosince. Realizace 
stavby, za kterou město za-
platí bezmála 4,4 milionu ko-
run, začala zemními pracemi. 
Při jejich provádění došlo 
6. října k havárii na vodovod-
ním potrubí. Staré litinové 
trubky nevydržely váhu těž-
kých stavebních strojů a došlo 
k  prasknutí potrubí. Únik se 
podařilo lokalizovat a  na za-
čátku tohoto týdne začaly na 
místě práce na plánované pře-
ložce vodovodu.  

Všechny škody způsobené 
poškozením potrubí uhradí 
provádějící firma z  pojištění. 
Po dokončení přeložky budou 
pokračovat práce na stavbě 
samotného parkoviště. Ty 

s sebou nesou i drobnější do-
pravní omezení. Část jedno-
směrné ulice souběžné s  Ja-

vorovou je neprůjezdná a na 
zbytku ulice byl umožněn 
obousměrný provoz. V  prů-

běhu stavby v  oblasti navíc 
ubylo i  několik nedostatko-
vých parkovacích míst.

Přehlídka propagovala žákům studium technických oborů

Přehlídku technických profesí pořádanou místní průmyslovkou navštívilo minulý týden zhruba 
1 200 žáků základních škol z celého okresu.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výstavba parkoviště na rohu ulic Zdeňka Buriana a  Javorové začala minulý týden zemními 
pracemi. Nová odstavná plocha bude k dispozici v polovině prosince.   FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Zásah tří jednotek hasičů HZS Moravskoslezského kraje – 
ze stanic Kopřivnice a  Nový Jičín,  jednotky letištních hasičů 
z Mošnova a čtyř týmů zdravotnické záchranné služby si vyžá-
dala dopravní nehoda, ke které došlo v sobotu 8. října po páté 
hodině ranní na okraji Mošnova. Nehoda dvou osobních auto-
mobilů – Lancia a Peugeot si vyžádala 5 zraněných osob. Nej-
vážnější byl stav 19letého mladíka, u něhož selhávalo dýchání. 
Musel být zaintubován a  o  jeho ventilaci se postaral přístroj. 
Utrpěl mnohočetná poranění, s nimiž byl letecky přepraven do 
ostravské Fakultní nemocnice. Další čtyři pacienti – tři muži ve 
věkovém rozpětí 19 až 21 let, stejně jako čtyřicetiletá žena, byli 
posádkami ZZS ošetřeni se středně těžkými poraněními hlavy, 
hrudníku a  končetin. Pozemní posádky je transportovaly do 
novojičínské a ostravské Městské nemocnice. Hasiči zabezpečili 
havarovaná vozidla před případným požárem a s kolegy ze ZZS 
MSK se pustili do ošetřování zraněných. Silnici očistili od men-
šího úniku oleje pomocí nasákavého sorbentu a pomáhali s na-
ložením obou aut na vozidla odtahové služby. 

STÍNY

Jiří Horák z VŠB-TU přijel do Vlčovic se svou show nazvanou Smokeman, jejímž cílem je 
ukázat, jak správně a efektivně topit.                                                         FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Zaplatili jste silniční daň? Můžete požádat o vratku
Kopřivnice (hod) – Finanční úřad Mo-

ravskoslezského kraje eviduje vysoké pře-
platky na silniční dani. Novela zákona od 
1. ledna letošního roku přinesla nejen 
zrušení záloh na silniční daň, přestože 
poplatník bude platit určitou výši daně, 
ale také velmi zásadně zúžila předmět 
daně. Předmětem daně jsou pouze vy-
braná nákladní vozidla a jejich přípojná 
vozidla, jejichž největší povolená hmot-
nost převyšuje 12 tun. 

Finanční úřad marně vyzývá sou-
časné i bývalé poplatníky silniční daně, 
aby se zajímali o  své přeplatky na této 
dani a podnikli kroky k jejich vrácení, ne-
boť úřad aktuálně eviduje přeplatky na 
této dani ve výši 134 milionů korun. 

„Finanční správa proto doporučuje 

poplatníkům, aby si ověřili, zda jsou i na-
dále povinni platit daň silniční za rok 
2022, a  zkontrolovali si, zda nemají za-
daný pokyn v bance k úhradě záloh. Pře-
platky částečně vznikly i  v  letech před-
chozích. Finanční úřad nemůže přeplatky 
vracet z  vlastní iniciativy, ale musí ob-
držet řádně podanou žádost o  vrácení 
přeplatku. Pokud si poplatník o něj sám 
nepožádá, stává se přeplatek po 6 letech 
od konce roku, ve kterém vznikl, příjmem 
státu a  poplatníkovi nárok na jeho vrá-
cení zaniká,“ upozorňuje tisková mluvčí 
Finančního úřadu Moravskoslezského 
kraje Petra Homolová. 

Přestože v Moravskoslezském kraji fi-
nanční úřad rozeslal poplatníkům 23 tisíc 
SMS zpráv, z  tohoto počtu zareagovalo 

jen 2 500 subjektů. „Těm bylo finančním 
úřadem vráceno více než 7 milionů ko-
run,“ upřesnila tisková mluvčí a dodala, 
„Finanční úřad doporučuje současným 
i bývalým poplatníkům silniční daně, aby 
si co nejdříve na finančním úřadě ověřili 
existenci vratitelného přeplatku a požá-
dali o jeho převedení na jinou daň, nebo 
o jeho vrácení.“ 

Potřebné informace lze získat na 
územních pracovištích finančního úřadu, 
nebo na on-line finančním úřadu, a  to 
prostřednictvím bankovní identity nebo 
datové schránky. „Zaměstnanci finan-
čního úřadu jsou připraveni rychle 
a věcně reagovat na dotazy a pomoci po-
platníkům s  podáním žádosti,“ dodala 
Petra Homolová. 

Městský instagramový účet 
se pyšní Zlatým lajkem

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice má nejlepší Instagram z měst 
nad 10 tisíc obyvatel v Moravskoslezském kraji, myslí si to ales-
poň hodnotitelé spolku Kvalikom, který pořádá soutěž Zlatý lajk. 

Podle Kvalikomu, jehož cílem je zlepšování komunikace ve-
řejných institucí s  klienty, je instagramový profil Kopřivnice 
ukázkou velmi kvalitní komunikace. „Účet je spravován na pro-
fesionální úrovni a přináší skvělý obsah, který řadíme mezi to 
nejlepší, co české radnice na sociálních sítích produkují. Profil 
je zaměřený především na aktuální zpravodajství, což je v pří-
padě municipalit na této sociální síti méně obvyklé, neboť většina 
instagram používá především pro podporu cestovního ruchu. 
Kvalita příspěvků je skvělá, výběr témat zdařilý, texty kvalitní 
a čtivé, i když pro Instagram poměrně dlouhé. Na komentáře 
administrátor reaguje velmi profesionálně,“ uvádějí ve své zprávě 
hodnotitelé. Plný počet bodů získala Kopřivnice také za aktivní 
práci s  formátem reels, úpravu feedu, profilový obrázek a  za 
kreativitu. 

Kopřivnice městský instagramový účet více využívá v sou-
vislosti s novým Komunikačním a marketingovým plánem z roku 
2019. Po aktualizaci vizuálního stylu letos v lednu se informování 
prostřednictvím sociální sítě zaměřené především na vizuální 
obsah ještě zintenzivnilo. Na instagramovém profilu města se 
objevuje zhruba deset příspěvků týdně. Městský instagram má 
víc než 1500 sledujících, ale jeho dosah je daleko vyšší a  jen 
v září se tímto způsobem podařilo oslovit bez placené propagace 
9,5 tisíce účtů.  

„V Moravskoslezském kraji bylo hodnoceno dvanáct účtů 
a my jsme zvítězili v konkurenci mnohem větších měst. Moc si 
toho vážíme, protože kvalitní otevřená komunikace s občany je 
základem naší práce a veřejné služby. Že nejde o ocenění ná-
hodné, dokazuje také náš nedávný úspěch v soutěži Přívětivý 
úřad,“ uvedla tajemnice Jana Klímová s tím, že dalším význam-
ným krokem k lepší informovanosti bude spuštění nových we-
bových stránek. 

Smokeman ve Vlčovicích nejen poučil, ale i pobavil
Vlčovice (hod) – Ve čtvrtek 6. října za-

vítal do Vlčovic Smokeman, jehož vy-
stoupení bylo součástí akce pro seniory 
Sejdeme se, zazpíváme, Smokemana si 
k tomu dáme. 

Jiří Horák z VŠB-TU přijel na zahradu 
komunitního centra Vlčovjan se svou 
show Jak správně topit v  malých tope-
ništích už dopoledne, kdy na jeho zábav-
nou přednášku s ukázkami přišly děti ne-
jen ze Základní školy Mniší, ale 
i z Kopřivnice přijel ekologický kroužek 
ze ZŠ 17. listopadu. Odpoledne, kdy byla 

akce určena pro seniory, přivedly děti své 
rodiče i prarodiče. Teoretické vědomosti 
Smokeman prokládal praktickými ra-
dami a tipy týkajícími se správného to-
pení. Do přednášky aktivně zapojoval 
i publikum. V závěru si pak zájemci mo-
hli vyzkoušet pokusy se suchým ledem 
nebo si změřit dechovou kapacitu.  

„Přednáška s  názornou ukázkou se 
všem zúčastněným moc líbila. Mnozí 
pana Horáka zpovídali i  po skončení 
akce, a  ten s  nimi diskutoval dlouhou 
dobu,“ uvedla Pavla Žáčková, pracovnice 

kopřivnické radnice, která akci připra-
vila, a dodala, že jen odpolední akce při-
lákala víc jak pět desítek zájemců o tuto 
show. 

Po víc jak hodinové show Smoke-
mana se senioři přesunuli do objektu Vl-
čovjana, kde víc jak dvě hodiny zpívali 
písničky z dob svého mládí za doprovodu 
harmonikáře Lubomíra Piskoře z  Huk-
vald. „Počasí nám přálo, a tak si mnozí 
z účastníků ještě na zahradě opekli špe-
káčky. Senioři domů odcházeli velmi 
spokojeni,“ dodala Pavla Žáčková. 

Kopřivničtí plavci vrátili v soutěži...
(Dokončení ze strany 1) 
Úkolem každého plavce bylo uplavat stometrovou trať li-

bovolným způsobem.  
Dosažený čas byl následně se zohledněním věku a pohlaví 

sportovce převeden na body, přičemž děti mladší 7 let a účast-
níci nad 60 let dostali vždy plný počet bodů bez ohledu na to, 
jak rychle plavali. Do celkového hodnocení se započítávalo 
500 nejlepších výkonů každého města. V Kopřivnici si minu-
lou středu zaplavalo stanovenou trať 349 účastníků, a zapo-
čítány tak byly všechny zapsané výkony.  

Ve srovnání s loňskem se do soutěže zapojilo o víc jak de-
vět desítek plavců víc a bodový zisk meziročně vzrostl o 1 339 
bodů. O tento výsledek se zasloužilo 197 mužů, 152 žen, 29 
dětí do sedmi let a lidé, kteří už přesáhli šedesátku. Nejstarším 
plavcem byl 82letý Dalibor Blažek, nejmladší účastnicí pak 
teprve jedenáctiměsíční Eliana Jiříčková. Nejlepším časem 
se v průběhu dne blýsknul Radovan Lakomý, který čtyři délky 
kopřivnického bazénu překonal za minutu a  šest setin se-
kundy. 

Společnost KOMTERM provedla změny, lidé se nemusí bát, že...
(Dokončení ze strany 1) 
„Díky tomu jsme i přes náklady 

spojené s rozšířením palivové zá-
kladny schopni dostát cenovému 
závazku plynoucímu ze smlouvy na 
dodávku tepla a nabídnout výrazně 
vyšší bezpečnost dodávek,“ konsta-
tuje jednatel společnosti KOM-
TERM Morava. Její strategie se má 
příznivě promítnout i do ceny. „Ve 
srovnání cen dodávek KOMTERM 
s  dodávkami plynu za zastropova-

nou cenu 3 000 Kč/MWh, by vý-
sledná cena pouze nákladů na ener-
gie byla cca 1 100 Kč/GJ. Při zvažo-
vání současného cenového vývoje 
předpokládáme, že celková cena 
dodávek z KOMTERMu, a to nejen 
palivové náklady, nepřesáhne 50 % 
této částky,“ okomentoval cenu Mi-
lan Jedlička a dodal, že současné na-
stavení spolupráce mezi společ-
nostmi KOMTERM a  TEPLO 
Kopřivnice je prospěšné pro obě 

strany. „Přináší v  této složité době 
občanům a  veřejnému sektoru 
v Kopřivnici bezpečné a cenově vý-
hodné dodávky tepla,“ dodal Milan 
Jedlička. 

Do konečné ceny za teplo 
a  ohřev teplé vody, kterou budou 
platit odběratelé společnosti TEPLO 
Kopřivnice, se promítnou i náklady 
této společnosti. „V současné době 
již máme reálnou představu, v  ja-
kém rozmezí bude cena tepla navý-

šena. Bohužel musím konstatovat, 
že i my budeme muset pro rok 2023 
zvednout předběžnou cenu tepla 
o 60–70 % a tím také výši záloh proti 
roku 2022. Toto navýšení ceny tepla 
je sice významné, ale nedosahuje 
násobku cen, se kterými se potýkají 
některá města, kde nemají takovou 
variabilitu palivové základny jako 
náš výrobce tepla,“ upřesnil Igor Ko-
curek, ředitel společnosti TEPLO 
Kopřivnice. 

Tomáš Tomeček...
(Dokončení ze strany 1) 
„Já jsem introvert a samotář, se kte-

rým není žádná velká legrace. Když můj 
tehdejší navigátor před pár lety řekl, že 
už se mnou znovu nejede, vlastně jsem 
byl rád. Od první účasti na Dakaru mě 
totiž fascinovali motorkáři. Pozoroval 
jsem je natěšené na startu a večer v bi-
vaku je potkával zničené a špinavé, ale 
další den zase stáli na startu. To je podle 
mě ten pravý Dakar. Když to všechno 
člověk má jen ve svých rukou,“ říká To-
máš Tomeček.  

Velký podíl na tom, že si může do-
volit startovat jako sólo jezdec, podle 
jeho slov má i to, že bude sedět za vo-
lantem své staré Tatry 815 DAKAR 
2T0R45. „Je to spolehlivé mechanické 
auto, na kterém si můžu základní servis 
udělat sám,“ říká velký fanoušek Tatry. 
Dalším důvodem, proč je rád v kabině 
sám, je úplná kontrola tempa, jakým se 
závod jede. „Některým členům posádky 
třeba vadilo, že nejedu naplno, ale já už 
jsem starší, mám nějaké závazky a sna-
žím se jet s rozumem. Je třeba si uvě-
domit, že to je maraton a cílem je dojet. 
Mnohdy je lepší jet na 60–70 %, než se 
snažit závodit na hraně možného,“ říká 
Tomáš Tomeček.  

Možná to není to, co by člověk oče-
kával od závodního jezdce, ale tento 
způsob závodění nese své ovoce, neboť 
Tomáš Tomeček má na svém kontě už 
3 vítězství na Africa Eco Race. To, zda 
bude úspěšný i  letos, bude jasné 30. 
října, kdy by rallye měla dospět do 
konce na břehu Růžového jezera u Da-
karu. 

K povolebnímu vyjednávání... 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi jménem KRÁSNÉ KOPŘIVNICE (KK) poděkovat 
všem, kteří se rozhodli přijít k volbám a svým hlasem podpořili 
právě naše hnutí. Zisk 5 mandátů je pro nás velkým závazkem 
vůči vám, voličům, a jsme připraveni svědomitě pracovat pro 
naše město.  

Rád bych reagoval na článek pana zastupitele Krompolce 
z minulého týdne, ve kterém ostře kritizuje povolební vyjed-
návání v rámci tvoření koalice, která by měla v dalších 4 letech 
řídit chod města.  

Hnutí ANO sice získalo úctyhodných 22,9 % hlasů, tudíž 
taktéž mělo možnost obrátit se na další subjekty a domluvit si 
koaliční partnery. KRÁSNÁ KOPŘIVNICE nemůže za to, že se 
ANO nepodařilo vyjednat dostatek podpory a koalici vytvořit. 
Na druhou stranu 2 subjekty, které nespadají pod žádnou par-
lamentní politickou stranu, dohromady získaly 32 % hlasů od 
kopřivnických občanů. Je to právě KRÁSNÁ KOPŘIVNICE (19,6 
%) a Sdružení Nezávislých Kopřivnice (12,5 %). I tento argu-
ment byl pro nás důležitý při rozhodování o povolební spolu-
práci.  

Pan Krompolc dále uvádí, že tohle jednání považuje za ne-
legitimní výraz arogance, protože bude obejit vítěz voleb.  

Je třeba se vrátit do historie, kdy právě pan Krompolc, teh-
dejší člen ČSSD Kopřivnice, takto v roce 1998 se svými kolegy 
obešli vítěze voleb (ODS) a utvořili vládnoucí koalici. Netřeba 
se však vracet do minulosti tak daleko, jelikož v roce 2020 to 
byl opět pan Krompolc, tentokrát již člen ANO, který se podílel 
na „rekonstrukci rady města“ a rovněž tak obešel výsledek vo-
leb a vítěznou stranu (KK) a se svými kolegy nechali odvolat 
hned 3 místostarosty, kde jedním z nich byl právě zástupce 
KK. Je tedy k zamyšlení, zda právě těmito výroky a činy neztrácí 
ANO koaliční potenciál pro spolupráci ve vedení města.  

I my jsme poslední 2 roky pracovali z pozice opozice a mys-
lím, že jsme pro vedení města byli mnohdy spolehlivějším 
partnerem při hlasování než jejich „koaliční“ kolegové. A proto 
doufám, že i budoucí opozice bude konstruktivní a věcná. Cí-
lem všech stran v zastupitelstvu je práce pro město Kopřivnici 
a hlavně občany, kteří zde žijí.              

Adam Hanus,  
zastupitel města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ
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Kapsa nabídne pohádku bratří Grimmů
Kopřivnice (dam) – Neděle 16. října nabídne 

další hostování Divadla Kapsa v  kulturním 
domě v  rámci cyklu divadelních představení 
pro děti. Tentokrát divadlo z  Andělské Hory 
u  Karlových Varů doveze pohádku Zvířátka 
a loupežníci. Ta vychází z jednoho z nejznáměj-
ších příběhů bratří Grimmů o tom, jak kozlík, 
kocour a čuník hledali nový domov. Trojice při 
svém putování narazí na kohouta, který hledá 
pomoc pro Kordulku. Té se totiž v její chaloupce 
usadili loupežníci a ještě ji nutí, aby jim sloužila. 
Zvířátka se hodné dívce rozhodnou pomoci. 
Připojí se k nim také toulavý Janek, a to už pro 
loupežnickou bandu rozhodně nevypadá vůbec 
dobře. Představení pro dva herce kombinuje či-
noherní herectví s  loutkami. Svižně ubíhající 
příběh doplňuje řada písniček, a to jak původ-

ních, tak notorický známých lidových popěvků. 
Divadla Kapsa nosí název někdejší legendy 

karlovarské kulturní scény ze šedesátých let mi-
nulého století. Studentské divadlo, které se 
transformovalo v soubor provozující KAbaret, 
Poezii, SAtiru, neboli KAPSA. Později tento sou-
bor prošel mnoha změnami svého názvu a byl 
dokonce zakázán. Dnes sice Kapsa znovu hraje, 
ale s původním souborem toho kromě názvu 
nemá příliš společného. Soukromé zájezdové 
divadlo se zaměřuje na hudební komedie a kla-
sické či autorské pohádky. Ročně Kapsa ode-
hraje až 350 představení za rok po celé České 
republice a účastní se přehlídek a festivalů v tu-
zemsku i v zahraničí. Nedělní pohádkové před-
stavení v kinosále kulturního domu začíná jako 
obvykle v deset hodin dopoledne.  

Výstava přibližuje dvě dekády 
Akademie třetího věku

Kopřivnice (dam) – Výstavou ve své čítárně v  nejvyšším 
patře kulturního domu připomíná Městská knihovna Kopřiv-
nice dvě dekády existence Akademie třetího věku v Kopřivnici. 
Právě na podzim roku 2002 byl zahájen první semestr předná-
šek určených především seniorům, kteří mají chuť si rozšiřovat 
své obzory. „Na výstavě budou k vidění především fotografie 
z jednotlivých akcí Akademie třetího věku, ať už jde o přednášky 
samotné, nebo třeba společné výlety. K vidění budou také pa-
mětní listy, které absolventi přednáškových kurzů získávají, 
a chybět nebude ani kompletní výčet přednášek a témat, které 
kopřivnická Akademie třetího věku svým frekventantům za 
uplynulá léta nabídla,“ přiblížila obsah výstavy Kamila Mičková 
z pořádající městské knihovny. Výstava bude instalována v pro-
storách čítárny, kde koneckonců v minulosti probíhaly i před-
nášky Akademie třetího věku. Vernisáž proběhla ve středu 12. 
října. Nyní bude výstava přístupná až do 29. listopadu každý 
všední den s výjimkou středy vždy od půl osmé do dvanácti 
a od třinácti do osmnácti hodin. 

Lucie Bílá bude v Kopřivnici zpívat s Boni Pueri a klavírem Petra Maláska 
Kopřivnice (dam) – V  úterý 18. 

října od 19 hodin bude velký sál kul-
turního domu patřit Lucii Bílé. Ač-
koliv jedna z nejpopulárnějších zpě-
vaček posledních několika dekád 
prezentuje své kopřivnické vystou-
pení jako recitál, posluchači se mo-
hou těšit nejen na doprovod klaví-
risty Petra Maláska, ale také na 
početný chlapecký sbor Boni Pueri, 
který přijede s ní. 

Program, který je připraven pro 
návštěvníky koncertu v  kopřivnic-
kém kulturním domě, není první 
spoluprací hvězdy zdejší populární 
scény s  královéhradeckým ansám-
blem. Lucie Bílá s Boni Pueri úspěšně 
vystupovala již v  minulosti po celé 

České i  Slovenské republice přede-
vším s vánočními koncerty. Aktuální 
spolupráci zpěvačka navázala u pří-
ležitosti 40. výročí založení sboru. 
Koncert bude mít tři části. Úvod 
bude patřit právě Boni Pueri. Tento 
čistě chlapecký sbor funguje v rámci 
vlastní soukromé umělecké školy. 
Ansámbl tvoří zhruba dvě stovky 
zpěváků ve věku od 4 do 19 let. Název 
si sbor vypůjčil od sboru, který od 13. 
století fungoval při chrámu sv. Víta 
na Pražském hradě. Sbor disponující 
specifickým zvukem díky čistě chla-
peckému obsazení a  vysoké umě-
lecké úrovni se nedlouho po svém 
založení stal velmi vyhledávaným. 
Dnes má na svém kontě více než 

4 000 samostatných koncertů do-
slova ve všech koutech světa. Hra-
dečtí sboristé vystupovali po boku 
José Carrerase stejně jako Bobbyho 
McFerrina, natáčejí pro televizi a roz-
hlas a  spolupracují s  význačnými 
soubory a orchestry po celém světě 
a  obráží ty nejvěhlasnější hudební 
festivaly. Boni Pueri se věnují klasické 
hudbě starých mistrů stejně jako mo-
derní vážné hudbě, natáčejí filmovou 
hudbu a spolupracují i s hudebníky 
mimo klasický obor. 

V  prostřední části programu se 
návštěvníci koncertu mohou těšit na 
blok písní, které Lucie Bílá zazpívá 
pouze za klavírního doprovodu Petra 
Maláska. Výběr skladeb, ze kterých 

bude zpěvačka vybírat, je velmi ši-
roký. Lucie Bílá se na hudební scéně 
začala objevovat v polovině osmde-
sátých let a  její záběr byl už tehdy 
velmi rozsáhlý, byla totiž stejně tak 
zpěvačkou metalové kapely Arakain 
jako interpretkou popových písniček. 
Hvězda Lucie Bílé začala strmě stou-
pat na začátku devadesátých let, to 
vyšla ceněná deska Missariel. Kromě 
sólové dráhy si navíc Bílá udělala 
jméno i  v  řadě muzikálových titulů 
od prvního uvedení Bídníků, přes 
Draculu až po Krysaře a mnohé další 
tituly. Šíře záběru i schopnost zazpí-
vat cokoliv od popové písničky přes 
řízný rockový song až po muzikálo-
vou kantilénu Lucii Bílou provází 

stále a právě umění oslovit široké pu-
blikum je zřejmě základem jejího 
úspěchu. 

Zpěvačku bude doprovázet Petr 
Malásek, známý nejen jako koncertní 
pianista a  skladatel filmové a  scé-
nické hudby. Jako doprovodný pi-
anista se v  průběhu let pravidelně 
objevuje vedle předních osobností 
tuzemské scény. Kromě Lucie Bílé 
dlouhá léta doprovázel i  Hanu He-
gerovou nebo Martu Kubišovou. 

V  závěru programu se všichni 
účinkující potkají přímo na pódiu 
a  Lucie Bílá zazpívá několik vybra-
ných melodií se sborem Boni Pueri 
za zády a Petrem Maláskem za klaví-
rem po svém boku.  

Startuje Aerovka Jazz Fest, její nabídka je pestrá
Kopřivnice (dam) – Kon-

certem Galia Brothers a Lenky 
Szabó Hrůzové dnes večer 
startuje druhý ročník Aerovka 
Jazz Festu. Během dalších 
dvou dnů čeká v  Katolickém 
domě na své posluchače výběr 
zajímavých tvůrců nejen jaz-
zové hudby. 

Hned na úvod pátečního 
programu vystoupí od půl 
sedmé kapela, která si za svůj 
název vybrala zvolání Soul 
Ožil. Devítičlenný soubor, 
který se dal dohromady na 
Konzervatoři Jaroslava Ježka, 
hraje nejen soul, ale i  funky 
a další podobné styly. Členové 
kapely si zakládají nejen na 
kvalitě a  přesnosti interpre-
tace, ale hlavně na energii, kte-
rou přenáší na publikum. 

O  půl deváté večer před-
stoupí před diváky Milan Svo-
boda Quartet hrající moderní 
jazz. V jeho čele už víc než čty-
řicet let stojí pianista Milan 
Svoboda, jehož autorské 
skladby a osobité úpravy svě-
tového jazzového repertoáru 
tvoří hudební náplň kvarteta. 
Svoboda se nevěnuje pouze 
jazzu, jako skladatel a dirigent 
pracoval na filmové hudbě, 
muzikálech i  soudobé vážné 
hudbě. Je absolventem var-
hanního oddělení konzerva-
toře v Praze, studoval muziko-
logii a  kompozici na pražské 
AMU a jako stipendista půso-
bil na bostonské Berklee Col-
lege of Music. Aktuálně působí 
i jako učitel skladby a jazzové 
harmonie na Konzervatoři Ja-
roslava Ježka. Jeho kvartet 
uskutečnil mnoho koncert-

ních turné po celé Evropě, 
v Americe, Mexiku a Asii, vydal 
desítku nahrávek a pravidelně 
vystupuje v  pražských a  ně-
meckých jazzových klubech. 

Páteční festivalové menu 
uzavře Ochepovsky Project. 
Jde o  kapelu původem rus-
kého skladatele a  kytaristy 
Igora Ochepovského. Shro-
máždil okolo sebe výborné 
muzikanty inklinující k  roz-
ličným žánrům a  společně 
bourají zažité předsudky spo-
jené s  jazzovou hudbou. Pro-
jekt je známý svým ojedinělým 
zvukem, ve kterém se prolínají 
vlivy jazzu, neo-soulu, vážné 
hudby a elektroniky. 

Sobotní koncertní program 
Aerovky zahájí v  18 hodin 
mladé instrumentální kvarteto 
Point of Few propojující elek-
troniku a populární hudbu se 
současným jazzem. Kapelu dal 
dohromady v roce 2019 kyta-
rista Radim Přidal. Na letoš-
ním debutovém albu Open to 
Closeness hostoval také new-
yorský klávesista Jason Lind-
ner. 

Jedním z hlavních lákadel 
letošní festivalové nabídky má 
být koncert Tingvall Tria. To 
tvoří Martin Tingvall, Omar 
Rodriguez Calvo a Jürgen Spi-
egel – Švéd, Kubánec a Němec, 
kterým se stal německý Ham-
burk domovem. Pianista, kon-
trabasista a  bubeník dohro-
mady vytváří nezaměnitelný 
a  zcela originální zvuk. Pi-
anista Martin Tingvall do skla-
deb vnáší melancholii i  bala-
dičnost. Severskou zádum- 
čivost však často rozptýlí až 

popově šlapající pasáže, které 
vydatně sytí kubánsko-ně-
mecká rytmika.  

Posledním koncertem fes-
tivalu bude v sobotu od 22 ho-
din vystoupení klarinetisty, 
skladatele a producenta a mul-
timediálního umělce vystupu-
jícího jako FLOEX. Za umělec-
kým jménem se skrývá Tomáš 
Dvořák, který ve své tvorbě 
propojuje elektronickou a aku-
stickou hudbu do svébytné 
atmosférické podoby. Rád ex-

perimentuje nad rámec line-
árních hudebních scénářů 
a vytváří interaktivní multime-
diální projekty nebo hudbu do 
her. Na koncertě v Kopřivnici 
vystoupí se svou kapelou, 
včetně zpěvačky Sáry Vondráš-
kové (Never Sol) a bubeníka Ja-
kuba Tenglera. Zazní jak ta-
neční remixy, tak skladby z alb 
Machinarium Remixed, Zorya 
a Portrait of John Doe. Vystou-
pení doplní projekce VJ Valerie 
Riazanové.  

Po čtyřech letech hostoval v kos-
tele sv. Václava v Lubině novo-
jičínský sbor Ondrášek. Svůj 
nový program před odjezdem 
na festival do Barcelony prezen-
toval jak koncertní, tak ko-
morní sbor z Nového Jičína.  
Součástí programu byla napří-
klad Missa brevis Zdeňka Lu-
káše.       FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. – pá 14. října v 16.30 hodin dra-

medy ČR Cirkus Maximum. Do cirkuso-
vých rodin přichází nová doba, což si 
trpce uvědomuje i principál Ferdinand. 
Nejen před ním stojí nelehký úkol – za-
chránit své kulturní dědictví a cirkusový 
festival. 

Čt 13. – pá 14. října v 19 hodin histo-
rický USA Válečnice. Pozoruhodný pří-
běh inspirovaný skutečností vypráví 
o ryze ženské válečné jednotce a jeho ge-
nerálce Nanisce, která v roce 1800 chrá-
nila africké Dahomejské království. 

So 15. – ne 16. října ve 14 hodin ani-
movaný ČR Websterovi ve filmu. Mohlo 
by se zdát, že Lili je pavoučí holčička jako 
každá jiná. Spolu se svou rodinou žije 
v kokonu nad výtahovou šachtou, chodí 
do školy a ráda si hraje s kamarády. Lili 
je ale zvídavá a odvážná, a tak se jí občas 
stane pořádný průšvih. 

So 15. – ne 16. října v  16.30 hodin 
drama ČR Spolu. Po rozchodu s přítelem 
se Tereza vrací domů ke své mámě 
a bratru Michalovi, desetiletému klukovi 
zajatému v dospělém těle, aniž by tušila, 
že tenhle návrat navždy změní její život. 

So 15. – ne 16. října v 19 hodin drama 
ČR, SK, IT Běžná selhání. Tři ženy růz-
ných generací, každá v  osobní krizi 
a  v  průběhu jednoho dne. Dohromady 
je svede chaos a panika spojená s neče-
kanou přírodní katastrofou, která po-
stihne jejich město. 

Po 17. října v 19 hodin akční drama 
USA Bullet Train. Brad Pitt je nájemný 
zabiják, který je odhodlán vykonávat 
svou práci mírumilovně. Osud má nic-
méně jiné plány, protože se při své nej-
novější misi v japonském supervlaku do-
stane do křížku se smrtícími protivníky. 

Út 18. října v 19 hodin tragikomedie 
FR, Švédsko Trojúhelník smutku. Když 
nečekaná událost zamíchá kartami na 
palubě luxusní jachty, charaktery cestu-
jících se ukáží v pravém světle. 

Čt 20. – pá 21. října v 16.30 hodin ko-
medie ČR Za vším hledej ženu. Tři ka-
marádky, tři osudy, příběhy, pohled na 
život hlavních hrdinek a  (téměř) nedo-
sažitelné sny. Přesto je mezi nimi to nej-
pevnější pouto, které nic nemůže pře-
trhnout. 

Čt 20. – pá 21. října v 19 hodin akční 
fantasy USA Black Adam. Téměř 5000 let 
poté, co byl obdařen všemocnou mocí 
egyptských bohů a stejně rychle uvězněn, 
je Black Adam vysvobozen ze svého po-
zemského hrobu a připraven rozpoutat 
v  moderním světě svou jedinečnou 
formu spravedlnosti. 

So 22. – ne 23. října ve 14 hodin ani-
movaný USA Mimoni 2: Padouch při-
chází. Gru je zakomplexovaný dvanácti-
letý kluk, který sní o kariéře padoucha ve 
svém pokojíčku. Šťastnou náhodou jed-
noho dne narazí na čtveřici Mimoňů, 

padnou si do oka a začne se psát příběh 
Grua, jak ho známe z předchozích filmů. 

So 22. – ne 23. října v 16.30 hodin his-
torický USA Válečnice. 

So 22. – ne 23. října v 19.15 hodin ko-
medie ČR Za vším hledej ženu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 14. října v 19 hodin koncert Ara-

kain 40 let tour 2. Česká metalová le-
genda Arakain letos slaví 40 let na hu-
dební scéně. Můžete se těšit na dvou- 
hodinový průřez rozličným repertoárem 
doplněný o projekci z aktuální doby i ar-
chivu kapely. Jako předskokani vystoupí 
Forrest Jump (velký sál).  

Ne 16. října v 10 hodin komedie Di-
vadlo Kapsa: Zvířátka a loupežníci. Jedna 
z nejznámějších pohádek bratří Grimmů 
o tom, jak si kozlík, čuník a kočička hledali 
nový domov, když je jejich staří pánové 
vyhnali (kinosál). 

Út 18. října v 19 hodin koncert Lucie 
Bílá, Boni Pueri. Recitál několikanásobné 
Zlaté slavice Lucie Bílé s dětským sborem 
Boni Pueri za klavírního doprovodu Petra 
Maláska. Těšit se můžete na jedinečný 
hudební zážitek v podání toho nejlepšího  
z hlasu české hudební scény. 

Čt 20. října v 19 hodin filmová pro-
jekce Incendios. Český dokumentarista 
Martin Trabalík a bolivijská režisérka Ge-
raldine Zambrana Velez se s kamerou vy-
dali do první linie boje s ohněm mezi do-
brovolné hasiče, kteří se stávají 
naléhavými mluvčími globální krize, za 
niž může vypalování půdy (akademická 
posluchárna). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální akce – Prodej vyřazených 

knih. Nové knihy stále vychází, ale místo 
v policích nepřibývá. Proto jsme se roz-
hodli některé tituly poslat dál za zlomek 
původní ceny. Prodej probíhá v  čítárně 
knihovny a na pobočce Sever během kla-
sické otevírací doby (do 31 října). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. – so 15. října v  19 hodin hu-

dební festival Aerovka Jazz Fest. Jazzový 
festival navazuje na odkaz hudebního 
skladatele Zdeňka Petra. Vystoupí Floex, 
Soul Ožil, Milan Svoboda Quartet, Ting-
vall Trio a další. Zahrají i členové domácí 

scény – bratři Galiovi s  Lenkou Szabó 
Hrůzovou.  

So 22. října v  16 hodin koncert 100 
let PSK. Kopřivnické pěvecké sdružení 
slaví významné jubileum! Přijďte to se 
sborem oslavit koncertem. Jako hosté vy-
stoupí Komorní orchestr Kopřivnice, di-
rigent Petr Lichnovský a cimbalista Adam 
Ramdan. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 15. října od 20 hodin rapový kon-

cert Paulie Garand. Paulie – neodluči-
telná součást labelu Ty Nikdy – je na do-
mácí scéně známý zejména díky svým 
lyrickým indie veršům, ve kterých dává 
najevo svou lásku nejen k hudbě.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Běh po klikaté 

dráze. Rozsáhlá expozice sochaře a řez-
báře Jana Zemánka z  tvůrčího období 
1990–2022 (do 20. listopadu). 

 
 
TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava českého průmyslového designéra 
Jiřího Španihela (do 30. prosince). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního 
českého průmyslového designéra Jiřího 
Španihela. Na výstavě je zastoupena jeho 
tvorba pro Tatru Kopřivnici i ukázka prů-
myslových produktů z různých oblastí (do 
30. prosince). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 16. října v 18 hodin Hádkovi. 
Ne 23. října v 18 hodin Banger. 
Ne 30. října v 18 hodin Střídavka. 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – 100 let Národního 

sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této velmi oblíbené lo-
kality a ukazuje proměny od jeho založení 
až do současnosti (Muzeum Zdeňka Bu-
riana do 31. prosince). 

Píše se rok 1982 a v patnáctileté Janě se kromě dospělosti 
probouzí i poznání, že s minulostí její rodiny není cosi v po-
řádku. Otec před rokem zemřel a v matčině ložnici se ukrývá 
sešit plný nepochopitelných zápisků. Pravda nebyla k dostání 
od Lucie Hlavinkové je román s tématem dívčího dospívání, 
rodinného tajemství i  atmosféry normalizačního Českoslo-
venska. 

Román Markéty Harasimové zachycuje příběh mladé ženy 
Lindy, která má z počátku pocit, že je vše dokonalé. Postupem 
času s ní ale začne hrát osud krutou hru a mladá žena si projde 
těžkým rozvodem, finanční krizí i ztrátou dítěte. Stává se zá-
vislou na alkoholu a ocitá se mezi bezdomovci. Volným pádem 
se zřítí až na samotné dno a nezbývá jí než doufat v zázrak. 

Adam ze Zbraslavi a případ královny vdovy Rejčky je dru-
hým dílem ze série historických detektivek z  Čech počátku 
14. století, jehož autorkou je Hana Whitton. Po násilné smrti 
Václava III. je v ohrožení života i jeho nevlastní matka Eliška 
Rejčka. Adama ze Zbraslavi tak čeká další složitý případ – od-
halit původce zločinů, jež mají za cíl připravit Elišku Rejčku 
o život. 

Milena je gamblerka. Kromě toho je také vzornou man-
želkou a  matkou, která pracuje v  bance. Narůstající dluhy 
a rozvrácené vztahy jsou jen část problémů, které si svou záli-
bou způsobila. Dokáže teď skutečně s automaty skončit tak, 
jak si už sama několikrát řekla, nebo bude muset zasáhnout 
někdo zvenčí? Ve svém románu Cesta do blikajícího pekla 
využila autorka Šárka Medková vlastní zkušenosti s gamblin-
gem. 

Román Zapomenuté dívky z Paříže od autorky meziná-
rodních bestsellerů Pam Jenoff je emotivní příběh inspirovaný 
osudem Very Atkinsové a  žen, které pod jejím vedením za 
druhé světové války sloužily jako agentky britského Oddělení 
pro zvláštní operace. Děj se odehrává v průběhu tří různých 
období a v pěti různých zemích.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 14. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 21. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 13. 10. 9.30–13, pá 14. 10. 9–
11.45, so 15. 10. 14.30–15.45, ne 16. 10. 15–16.15, po 17. 10. 
10.45–12.30, st 19. 10. 10.45–12.30, čt 20. 10. 9.30–13, pá 21. 
10. 9–13, so 22. 10. 14.15–15.30, ne 23. 10. 14.45–16 hodin   
FLORBAL: so 22. 10. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 
Asper Šumperk (7. kolo Nár. ligy mužů sk. V); sportovní hala 
SOU Kopřivnice    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: út 18. 10. od 16.30 hod. FC Kopřiv-
nice–FK Primus Příbor (OP mladší přípravky); od 16.30 hod. 
FC Kopřivnice–FK Primus Příbor (OP starší přípravky); so 22. 
10. od 9 hod. FC Kopřivnice – Slavia Orlová (12. kolo Krajská 
soutěž st. žáci sk. B); od 10.45 hod. FC Kopřivnice – Slavia 
Orlová (12. kolo Krajská soutěž ml. žáci sk. B); od 11.30 hod. 
FC Kopřivnice – TJ Sokol Dobrá (12. kolo Krajská soutěž do-
rost sk. B); od 14.30 hodin FC Kopřivnice – FK Starý Jičín (12 
kolo I.B třídy mužů sk. D); VLČOVICE: so 22. 10. od 14.30 
hodin FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Ostravice (12 kolo I.B 
třídy mužů sk. D); ne 23. 10. od 10 hodin FC Vlčovice-Mniší 
– TJ Václavovice (12. kolo Krajská soutěž dorostu sk. B); LU-
BINA: st 19. 10. od 16.30 hod TJ Spartak Lubina–FK Štramberk 
(9. kolo OS mladší přípravky 4 + 1 sk. C); pá 21. 10. od 16.30 
hod. TJ Spartak Lubina–TJ Sokol Bludovice (Starší žáci 8 + 1); 
ŠTRAMBERK: čt 13. 10. od 16.30 hod. FK Štramberk-Žen-
klava–TJ Trojanovice Bystré (8. Kolo OS mladší přípravky 4 + 
1 sk. C)  
HÁZENÁ: so 15. 10. od 8.30 hod. KH Kopřivnice – HC Zubří 
A, od 11 hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Centrum Haná (MSL 
mladší žáci skupina I); so 22. 10.  od 8.15 hod. KH Kopřivnice 
– SKH Polanka n. O. (3. kolo MSL Starší žáci skupina I); od 13 
hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava (1. liga mladší doro-
stenci); od 15 hod. KH Kopřivnice – SKH Polanka n.  O.  (1. 
liga starší dorostenci); od 18 hod. KH Kopřivnice B – SKH Po-
lanka n. O. (2. liga muži SM)   
HOKEJ: pá 14. 10. od 9 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Frý-
dek-Místek (liga žáků, 8. třída); so 15. 10. od 10 hodin HC 
ISMM Kopřivnice – AZ Havířov (liga žáků 6./8. třída); od 16.30 
hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Kroměříž (liga dorostu); ne 
16. 10. od 10 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Wolves Český 
Těšín (liga žáků 5. třída); od 12.30 hod. HC ISMM Kopřivnice 
– HC Olomouc (liga žáků 7. třída) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 13. 10. 6–14.30, 19–21, pá 14. 10. 6– 8, 16–
21, so 15. 10. 10–19, ne 16. 10. 10–19, po 17. 10. 6–8, út 18. 10. 
6–16, 18–21, st 19. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 20. 10. 6–14.30, 
19–21, pá 21. 10. 6– 8, 16–21, so 22. 10. 10–19, ne 23. 10. 10–
19 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–18.30 společná, ne 10–18.30 
společná

KAM ZA SPORTEM
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PRODÁM

•     ben. sekačku tomu, kdo 
umí opravovat. Je s ní dvakrát 
sekáno a má nepoužitý nůž. 
Cena: 2 000 Kč. Tel. 606 242 573

ZVÍŘATA

•     Prodám klec 100 × 50 × 
40 cm s 3měsíčním králíčkem 
a morčátkem, včetně krmiva. 
P. c. 2 000 Kč, nyní 1 000 Kč. 
Tel. 720 513 117

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

•     Pronajmu slunný byt 2+1 
s  balkonem, 62 m2, Kopřiv-
nice, ulice Pod Zahradami. Byt 
je ve 2. NP, částečně zařízen, 
volný od 1. 10. 2022. Dům je 
po celkové revitalizaci, sklep, 
omítky, PVC okna, bezproblé-
mové parkování u  domu. 
V  blízkosti obchod, škola, 
školka, autobusová zastávka. 
Nájemné 8 900 Kč + elektřina 
a  plyn, vratná kauce dvojná-
sobek nájmu. Tel. 737 147 169
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FLORBAL: dorost (3. kolo 2. ligy sk. 7): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FbK Horní Suchá 7:0, FBC Vikings Kopřivnice – Letka 
Štěpánkovice 6:6, mladší žáci (MSK liga 6. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Bílovec 7:1, FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Český Těšín 5:4, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 
2:1, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Třinec 2:4  
FOTBAL: LUBINA: st. žáci (10. kolo OP): Spartak Lubina – 
FK Primus Příbor 3:9; ŠTRAMBERK: ml. dorost (6. kolo OP): 
FK Štramberk – TJ Mošnov 13:1, VLČOVICE: dorost (10. kolo 
KS sk. B): FC Vlčovice-Mniší – První SC Staré Město 0:6  
HÁZENÁ: ml. dorost (4. kolo, 1. liga): KH Kopřivnice – HC 
Zubří 30:23, st. dorost (4. kolo,1. liga): KH Kopřivnice – HC 
Zubří 19:37  
HOKEJ: dorost (6. kolo 7. tř. sk. 25): HC Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 12:4; st. žáci A (7. kolo): HC Kopřivnice – HC 
RT TORAX Poruba 2:9, 9. tř. (6. kolo sk. 10): HC Kopřivnice – 
HC RT Torax Poruba 1:20, ml. žáci A (3. kolo): HC Kopřivnice 
– HC RT TORAX Poruba 3:15, ml. žáci B (3. kolo): MSK Orlová 
–HC Kopřivnice18:4, 5. tř. (2. kolo sk. 22): HC Kopřivnice – 
HC RT Torax Poruba 5:23  
STOLNÍ TENIS: muži (3. kolo OP 1. tř.): ASK Tatra Kopřivnice 
B – KST Nový Jičín C 0:18

VÝSLEDKY

Kynologové se na mistrovství 
seniorů neztratili

Komárov (buk) – Ve dnech 16.–18. září se konalo Meziná-
rodní mistrovství seniorů v Komárově, což je jedna z částí města 
Opava.  

Této události se zúčastnili i dva členové kopřivnického ky-
nologického klubu Ladislav Růža, který je zároveň jeho předse-
dou, a Ladislav Hanzelka. Oba zmiňovaní startovali s němec-
kými ovčáky v kategorii IGP1, což je označení pro zkušební řád 
dle Mezinárodní kynologické federace sídlící v Belgii. Soutěž, 
v níž se se svými psy představili, byla složena ze tří částí. První 
z nich byla věnována poslušnosti, v druhé rozhodčí hodnotili 
stopování, závěrečná se zaměřovala na obranné schopnosti 
psů. Po absolvování všech těchto disciplín obsadil Ladislav Růža 
se svým psem Udin Grey Archibald páté místo. Celkově získali 
259 bodů (93, 88, 78). O dvě příčky za nimi skončil v osmnácti-
členné konkurenci Ladislav Hanzelka s Azzo Opavia-Hof. Spo-
lečnými silami dosáhli na 234 bodů (70, 79, 85).

FBC Vikings Kopřivnice – Sni-
pers Třebíč 4:2 (1:0, 1:1, 2:1) 

Kopřivnice (hod) – Od prv-
ních minut bylo jasné, že do-
mácí čeká těžký zápas, neboť 
hosté velmi dobře bránili míč 
a  tempo zápasu zpomalovali 
dlouhou rozehrávkou. Díky 
rychlému přechodu do útoku 
a  dobré kombinaci se Vikin-
gové postupně dostávali do za-
končení, naopak hosté hrozili 
spíše z brejků. V 15. min. Socha 
překonal obranu hostů, čímž 
dostal domácí do vedení. Od 
další pohromy zachránil hosty 
brankář Bazala, když maskou 
vyrazil tvrdou ránu obránce 
Kresty. 

I  druhá třetina se nesla 
v  obdobném duchu. Druhou 

branku měl na hokejce Kříž, 
ale nedokázal míček usměrnit 
do odkryté klece. Skóre se tak 
měnilo až po další akci Kop-
řivnických, když se Janek pro-
háčkoval přes obránce a poslal 
nahrávku na volného Honzu 
Tomana, který zvýšil skóre na 
2:0. V  poslední minutě hosté 
využili situaci, kdy před Stra-
košem zůstal osamocený Svo-
boda a z bezprostřední vzdá-
lenosti uklidil prohozený 
míček za jeho záda. 

Na začátku třetí třetiny 
Kopřivničtí zahodili několik 
slibných šancí a  promarnili 
druhou přesilovou hru. Ve 47. 
min. přišel zákonitý trest, když 
hráč hostí srovnal na 2:2. Tře-
bíč pak přežila bez úhony 

i další oslabení a zápas pomalu 
gradoval. Na konci 56. min. na-
řídil rozhodčí pro domácí 
volný úder. Nehera rozehrál 
míček na Krestu, který propálil 
vše, co mu stálo v cestě, a Ko-
přivnice opět vedla. Třebíč se 
pak snažila srovnat v  power-
play, ale když Janek 24 vteřin 
před koncem poslal míček do 
opuštěné brány, bylo rozhod-
nuto.  

„Vyrovnaný zápas, kterému 
chybělo větší tempo. Vytvořili 
jsme si plno šancí, které jsme 
ale nedokázali proměnit. Na-
štěstí jsme zvládli koncovku 
a  tři body jsou doma," oko-
mentoval utkání trenér Vi-
kingů Lukáš Soukal.  

Branky: 15. Socha, 28. Toman, 

56. Kresta, 60. Janek – 40. Svoboda, 
47. Dvořák; sestava Kopř.: Strakoš, 
Strouhal – Zátopek, Kubátko, Kos-
telník, Socha, Kresta, Kříž, Holaň, 
Nehera, Lichnovský, Opatřil, Ja-
nek, Toman, Popala, Jahoda, 
Michna, Monsport, Telčer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Florbalisté vyhráli třetí domácí utkání v řadě

Házenkáři v Holešově zvítězili s velkým bodovým rozdílem
Házená Holešov – KH ISMM Kopřivnice 
13:39 (8:21) 

Holešov (dam) – Místo svatováclav-
ského volna čekalo kopřivnické házenkáře 
28. září 3. kolo Českého poháru mužů. Do 
Holešova vyrazila Kopřivnice jen se 12 
hráči na soupisce, ale papírově slabšímu 
soupeři nedala šanci. Papírové předpo-
klady potvrdili Kopřivničané už v prvním 
poločase, který vyhráli o třináct branek. Ve 

druhé půli zápasu už Holešovičtí s  také 
oslabenou soupiskou nedokázali vzdoro-
vat a do sítě extraligových hostí dopravili 
jen pět svých střel. Kopřivnice naopak při-
dala dalších 18 gólů a domů si odvezla oče-
kávané vítězství, na kterém se významně 
podepsal David Lefan s deseti vstřelenými 
brankami. Úspěšnou premiéru v áčku sla-
vila velká dorostenecká naděje František 
Klos, který zaznamenal 5 gólů do sítě sou-

peře. Přestože vítězství na půdě soupeře 
z nižší soutěže bylo očekávané, rozhodně 
ale nebylo samozřejmostí. Ve třetím kole 
poháru totiž skončily extraligové Malomě-
řice i Strakonice a o den dříve se se soutěží 
loučily i Hranice. 

Branky a sestava Kopř.: Střelec 6, Ježek 
4, Klos 5, Gřes, Kancel, Petřík, Polcar 5, Žin-
gor, Pšenica, Musálek 7, Lefan 10, Bukov-
ský 2. 

Mniší (hod) – V sobotu 17. 
září se uskutečnil 7. ročník po-
hárové soutěže mladých hasičů 
zařazené do ligy Floriánek Cup 
2022 a 6. ročník pohárové sou-
těže dorostu v běhu na 100 m 
překážek. Obě soutěže pořádal 
Sbor dobrovolných hasičů 
Mniší za podpory města Ko-
přivnice. Bojovat o poháry, me-
daile a věcné ceny přijelo cel-
kem 25 družstev, z nichž bylo 
13 družstev mladších žáků a 12 
starších žáků. Ti soutěžili v dis-
ciplínách požární útok s  vo-

dou, štafetě požárních dvojic 
a běhu na 60 m překážek. V ka-
tegorii starších žáků zvítězili 
mladí hasiči z  Hájova A  před 
týmem Mniší „A“ a třetím Há-
jovem B. V mladších žácích zví-
tězilo Mniší A, druhý byl Hájov 
a  třetí Závišice. Kromě týmo-
vých závodů proběhl i  závod 
v  běhu jednotlivců na 60  m 
překážek, kterého se celkem 
zúčastnilo ve čtyřech kategori-
ích (mladší/starší dívky/ 
chlapci) 43 dětí.  

Po skončení plnění disci-

plín mladých hasičů probíhal 
na antukové dráze běh dorostu 
na 100 m překážek. Do něj na-
stoupilo celkem 11 dívek 
a chlapců v kategoriích starší, 
střední a mladší dorost. 

Výsledky: běh na 60  m pře-
kážek: ml. žačky: 1. Sofie Smoľa-
rová (SDH Mniší), 2. Elen Hanzel-
ková, 3. Klaudie Kusová (obě SDH 
Hájov);  ml. žáci: 1. Michal Kulha 
(SDH Trusovice), 2. Kryštof Matula 
(SDH Hájov), 3. Matyáš Šablatura 
(SDH Mniší); st. žačky: 1. Martina 
Kavková (SDH Hájov), 2. Markéta 
Němcová (SDH Výškovice), 3. Mar-

kéta Maléřová (SDH Hájov); st. 
žáci: 1. Matěj Maléř (SDH Hájov), 
2. Bartoloměj Filip, 3. Dominik Ka-
hánek (oba SDH Mniší). Běh na 
100 m překážek: ml. dorostenky: 
1. Veronika Böhmová (SDH Jerlo-
chovice); střední dorostenky: 1. 
Hana Moštková (SDH Hájov), 2. 
Nina Jalůvková (SDH Frenštát 
p. R.); st. dorostenky: 1. Eliška Böh-
mová (SDH Jerlochovice); ml. do-
rostenci: 1. Bartoloměj Filip (SDH 
Mniší), 2. Marek Svatoš (SDH Há-
jov); střední dorostenci: 1. Jakub 
Kabát, Matěj Maléř (oba SDH Há-
jov), 3. Dominik Kahánek (SDH 
Mniší). 

V Mniší proběhly dvě pohárové soutěže mladých hasičů

Nár. liga mužů sk. V po 5. kole 
  1. Opava             5     4    1    0   0    33:19        14 

  2. Kopřivnice     5     4    0    1   0    25:17       13 

  3. T. Havířov       5     4    0    0   1    47:22        12 

  4. Šumperk        5     4    0    0   1    41:24        12 

  5. Sl. Havířov     5     3    0    0   2    39:27          9 

  6. Petrovice        5     2    1    0   2    32:27          8 

  7. Rožnov p. R.  5     2    0    0   3    22:23          6 

  8. Hranice          5     2    0    0   3    32:45          6 

  9. Třebíč             5     1    0    1   3    22:33          4 

10. Přerov            5     1    0    0   4    30:32          3 

11. Pelhřimov      5     1    0    0   4    20:27          3 

12. Ostrava          5     0    0    0   5    20:67          0

FBC Vikings Kopřivnice – PSG PANTHERS Otrokovice 3:5 
(1:2, 2:1, 0:2) 

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtém kole Českého florbalového 
poháru narazila Kopřivnice na tým PSG PANTHERS Otroko-
vice, který hraje nejvyšší soutěže.  

Na začátku zápasu hráli domácí s  přílišným respektem 
a Panteři toho dokázali využít a rychle odskočili do dvoubran-
kového vedení. Teprve potom se začali Vikingové osmělovat 
a do konce první třetiny dokázali zásluhou Michny snížit na 
1:2. Na začátku druhé třetiny šokoval hosty vyrovnáním Kos-
telník. Obraz hry se změnil a  zaplněná Vikings aréna hnala 
domácí za obratem. Kopřivnice byla aktivnější a  její rychlé 
kontry nedokázali Otrokovičtí eliminovat. Obrat dokonal To-
man v přesilové hře. Do konce druhé třetiny se podařilo Otro-
kovicím srovnat zásluhou Jurčíka na 3:3.  

Ve třetí části se hrálo nahoru a dolů. Ve 47. minutě však 
domácí chybovali na středu hřiště a Nehila střelou od manti-
nelu doslova dotlačil míček za brankovou čáru. Vikingové se 
v závěru pokoušeli vyrovnat v power-play, ale hosté se dokázali 
dobře bránit a Červenka přidal poslední branku do prázdné 
brány. Sen o postupu se Kopřivnici rozplynul, ale za předve-
dený výkon se rozhodně nemusí stydět. „Kluci předvedli, že 
florbal hrát umí, děkuji hráčům za odmakaný výkon a našim 
fanouškům za bouřlivou atmosféru,“ okomentoval hru Lukáš 
Soukal, trenér Vikingů. 

Branky: Vikings Kopřivnice: 17. Michna, 21. Kostelník, 28. Toman 
– 5. Hrabal, 6. Červenka, 35. Jurčík, 48. Nehila, 60. Červenka;  vyloučení: 
0:1. Sestava Kopřivnice: Strakoš (Mikušek) - Toman, Nehera, Michna, 
Monsport - Zátopek, Kubátko, Kostelník, Socha, Kresta, Holaň, Lich-
novský, Janek, Toman, Jahoda, Telčer. 

Otrokovice zastavily postup 
Vikingů v Českém poháru

Kopřivnice (dam) – Výji-
mečná konkurence se sešla na 
letošním 27. ročníku Velké 
ceny Kopřivnice v plavání. Zá-
jem o  účast na dvoudenním 
závodě byl tak velký, že pořa-
datelé museli dokonce z kapa-
citních důvodů zpřísnit kvali-
fikační limit. Místo původně 
avizovaných 334 závodníků 
a závodnic se jich na start v pá-
tek 30. září a v sobotu 1. října 
postavilo 223 z  dvaadvaceti 
moravských a  jednoho pol-
ského plaveckého klubu. Star-
tovní listina byla skutečně 
velmi kvalitní a nechyběli v ní 
juniorští reprezentanti. 

Vůbec nejkvalitnější bo-
dový výsledek letošní Velké 
ceny předvedl Erik Major z pol-
ského plaveckého klubu Tar-
nowskia Góra. Finalista mi-
strovství Evropy juniorů 
v  dálkovém plavání svou vy-
trvaleckou specializaci doká-
zal, když osmisetmetrovou 
vzdálenost uplaval za 8:29,18, 
které se přetavily ve vítězných 
660 bodů. Druhá pozice patřila 
Jakubu Janu Krischkemu ze 
Slezského plaveckého klubu, 
který na trati 50 VZ získal 635 
bodů a  bronzová příčka při-
padla ostravskému Tobiasi 
Kernovi za výkon, který před-
vedl na 100 metrů motýlek. 
Kern, který byl finalistou ne-
dávného mistrovství světa ju-
niorů v peruánské Limě, se zá-
vodů účastnil pouze v  pátek, 
a nestartoval tak v lépe bodo-
vaných disciplínách, kde by 

svou pozici mohl ještě vylepšit. 
Mezi juniorkami roli favoritky 
potvrdila ostravská plavkyně 
Vanda Švidrnochová se ziskem 
646 bodů v závodě na 50 metrů 
znak. Druhá skončila Barbora 
Říhová z  TJ Krnov se ziskem 
630 bodů a třetí Anna Štávová 
z  Ostravy, která v  polohovém 
závodě na 100 metrů získala 
614 bodů.  

Domácí junioři se mezi 10 
nejlepších v bodovém hodno-
cení neprobojovali. Mezi juni-
orkami se z Kopřivnických nej-
lépe umístila devátá Vendula 
Schwarzová. Druhý největší 

bodový zisk slavila mezi mlad-
šími žačkami Michaela Rich-
terová. Mezi místními chlapci 
se blýskl Jiří Zátopek, který 
mezi mladšími žáky bral druhé 
místo, a  šestý Jakub Kvita. Za 
zmínku stojí i výkony Samuela 
Schneiderky, který dokázal 
mezi staršími žáky se 424 boby 
obsadit dělené páté místo. 
Jeho výkonnost se vrátila na 
vynikající úroveň, přestože 
v přípravě má několikaměsíční 
pauzu, během které se zotavo-
val ze zranění. 

Hlavním závodem o  pu-
tovní pohár Velké ceny Kopřiv-

nice byl polohový závod na 100 
metrů. Ten mezi juniory vyhrál 
Filip Jakubec z  PKVs v  čase 
58,82 vteřiny. Mezi staršími 
žáky uspěl Bruno Gabor 
z MSKTG, který za sebou o se-
tinu sekundy nechal domácího 
Schneiderku. Juniorkám kralo-
vala již zmiňovaná ostravská 
Vanda Švidrnochová a katego-
rii starších žaček vyhrála Katrin 
Dohnálková z TJRo. 

Domácí plavci účastnící se VC 
Kopřivnice: r. 2006: V. Schwarzová; 
r. 2008: S. Schneiderka, N. Sudová; 
r.  2009: A.  Šupová; r.  2010:  M. 
Richterová, J. Růžička, S. Růžička, 
J. Zátopek; r. 2011: N. Schneiderka.  

Velká cena přilákala 223 závodníků z 23 plaveckých klubů

Zájem o start na Velké ceně Kopřivnice byl tak velký, že pořadatelé museli z kapacitních důvodů 
zpřísnit kvalifikační limity.                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK



FC Vlčovice-Mniší – FK Trojanovice I 1:3 (1:3) 
Vlčovice (hod) – V sobotu 8. října, kdy se hrálo 9. kolo I.B 

třídy sk. D, sehrály Vlčovice zápas doma s týmem Trojanovic 
I. V prvních patnácti minutách měli Vlčovičtí mírnou převahu, 
ale neproměnili dvě gólové příležitosti. Poté se tlaku ujali hosté, 
kteří v 18. a 25. minutě vstřelili dvě branky. Následně v 38. min. 
nařídil rozhodčí pokutový kop, který Petr Chytil úspěšně pro-
měnil, a stav utkání se snížil na 1:2. O dvě minuty nato hráč 
Trojanovic zvýšil na 1:3 a za tohoto stavu šli hráči do šaten. 

I druhý poločas měli navrch hosté, i když neproměňování 
šancí bylo na obou stranách. V 56. min. mohli hosté zvýšit na 
4:1, ale pro odpískaný ofsajd gól nebyl uznán. V 74. min. mohli 
domácí snížit stav utkání, ale domácí hráč minul branku. Stav 
utkání se v  průběhu druhého poločasu nezměnil, a  hosté si 
tak odvážejí tři body.  

S hrou nebyl spokojen ani trenér domácích. „Tentokrát jsme 
hráli v plné sestavě. Nepochopím to. Nedali jsme jasnou tu-
tovku. Před týdnem proti Stachovicím hráči předvedli perfektní 
bojovný výkon. Dnes nezpracovali míč, bojovnost nebyla žádná 
a ani gólové šance nezpracovali,“ okomentoval hru trenér Mi-
roslav Káňa. 

Branky Vlčovic: 38. Chytil – Trojanovic: 18. a 25. Myšinský, 
40. Vaverka; sestava Vlčovic: Štěpják – Lichnovský, Müller (46. 
Harabiš), Chytil (78. Hrnčárek), Kučera (46. Pócoš), Jalůvka, 
Růžička, Balcárek, Vrba (78. Wolf), Polášek, Světlík (46. Štefek).

AZ Havířov – HC ISMM Ko-
přivnice 3:4 (1:3, 0:1, 2:0) 

Havířov  (jfk) – Výborné ut-
kání odehrál kopřivnický ho-
kejový tým mužů ve 4. kole II. 
ligy skupiny východ. Ve středu 
5. října dokázal vybojovat ví-
tězství na ledě Havířova, a při-
psat si tak už čtvrté vítězství 
v řadě. „Hned v úvodní třetině 
jsme soupeře aktivní hrou do-
nutili k chybám,“ pochvaloval 
si trenér Kopřivnice Ladislav 
Majkus první část utkání, která 
byla pro vývoj zápasu rozho-
dující. Ve druhé třetině Kopřiv-

nice navýšila své vedení na 4:1, 
nicméně v závěru se o zdánlivě 
pohodlný náskok strachovala. 
„Přidržováním puku v  našem 
obranném pásmu jsme sou-
peře dostali do hry a závěr byl 
trochu dramatický,“ přiznal 
kouč. Vedení Kopřivnice nako-
nec udržela. „I když závěr nebyl 
úplně podle mých představ, 
rozhodně si vítězství na ledě 
soupeře vážím,“ dodal Majkus. 

Branky a  nahrávky: 12. Zde-
něk (Kunc, Mrva), 44. Apolenář 
(Antoníček, Ćmiel), 45. Apolenář 
(Ćmiel) – 3. Marek (Pargáč, Mach), 

6. Fojtík (Velecký, Marek), 8. Indrst, 
34. Pargáč (Mach). Sestava HC 
ISMM Kopřivnice: Baldik (Kubáň) 
– Bail, Bartošák, Ficek, Marek, Dlu-
hoš, Hrůzek, Petrek – Häring, Par-
gáč, Gola, Kleniar, Indrst, Velecký, 
Pindel "A", Fojtík, Sluštík "C", 
Mach, Brodek, Pavlík.  
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Orli Aptec Znojmo 0:10 (0:3, 
0:2, 0:5) 

Kopřivnice (jfk) – V sobotu 
8. října museli naopak Kopřiv-
ničtí spolknout doma hořkou 
pilulku. Znojmo, které v minulé 
sezoně hrálo rakouskou EBEL 
ligu, platí za velkého favorita 

celé soutěže, a to také na ledě 
Kopřivnice drtivým vítězstvím 
potvrdilo. „Kvalita soupeře je 
úplně někde jinde. Má tým na 
to, aby hrál o soutěž výš,“ po-
dotkl k  potenciálu Znojma 
kopřivnický trenér Majkus 
a doplnil: „Snažili jsme se, nic-
méně respekt ze soupeře a ner-
vozita udělaly svoje. Velmi 
dobře jsme odehráli druhou 
třetinu, reálně bylo na to, aby 
skóre nebylo tak drastické, ale 
bohužel nám to tam nepa-
dalo.“ Zároveň ale ještě jednou 
vyzvedl umění soupeře. 

„Znojmo samozřejmě bylo 
jasně lepší. Pro nás je to velká 
škola. I za taková utkání jsem 
rád. Posouvá nás to dál.“ uvedl. 

Branky a nahrávky: 4. Hruška 
(Adámek, Kloz), 13. Šťovíček (Špa-
ček, Mareš), 16. Tomáš Svoboda 
(Hruška, Mareš), 33. Šťovíček (TS), 
38. Köver (Havlát, Sklenář), 48. Šťo-
víček (Sklenář, Stránský), 50. Havlát 
(Köver, Jenáček), 55. Šťovíček (Špa-
ček, Sklenář), 59. Špaček (Tejnor, 
Sklenář), 60. Tomáš Svoboda (Adá-
mek, Hruška). Sestava HC ISMM 
Kopřivnice: Baldik (Kubáň) – Ficek, 
Marek, Bartošák, Bail, Kyselý, Pe-
trek, Már – Velecký, Indrst, Gola, 

Pavlík, Kleniar, Pindel ''A'', Pargáč, 
Sluštík "C", Fojtík, Mach.  
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II. liga mužů sk. V po 5. kole 
  1. Znojmo           5     5    0    0   0    31:6         15 

  2. Vyškov           4     4    0    0   0    24:4         12 

  3. Kopřivnice     5     4    0    0   1    25:21       12 

  4. Havl. Brod      5     3    0    0   2    20:19         9 

  5. Žďár n. S.       5     3    0    0   2    14:19         9 

  6. Havířov           5     2    0    0   3    12:14         6 

  7. Opava             5     1    1    0   3    13:20         5 

  8. Val. Mez.        4     1    0    1   2      9:14         4 

  9. N. Jičín           4     0    1    0   3      6:13         2 

10. Hodonín         4     0    0    1   3      7:17         1 

11. Vel. Mez.        4     0    0    0   4      4:18         0

Trojanovice nedaly Vlčovickým 
na domácím trávníku šanci

Mniší (dam) – Ideální po-
časí čekalo v sobotu 8. října na 
účastníky nultého ročníku Jaš-
tírské osmičky. Amatérský zá-
vod v  nordic walkingu dostal 
svůj název podle studánky Jaš-
tírky, kterou závodníci dvakrát 
míjeli. Na start se postavilo cel-
kem deset účastníků. Osm tisíc 
metrů dlouhou trasu vedoucí 
krajinou mezi Mniším a Tichou 
zdolal nejrychleji Petr Cim-
prich, který zvítězil v  mužské 
kategorii v čase 51:59. Mezi že-
nami pak šálu startu a  cíle 
u  Kulturního domu v  Mniší 
překročily společně Sabina Pa-
ťorková a  Jana Cíchová, obě 
s  časem jedna hodina, tři mi-
nuty a čtyřicet tři sekund. Přes-
tože účast rozhodně nebyla 
masová, pořadatelé se po vyda-
řeném testu připravují na první 
ročník závodu v příštím roce.

Jaštírská osmička 
přilákala na start 
deset účastníků 

KH ISMM Kopřivnice – O2xy-
world HBC Jičín 27:21 (12:12) 

Kopřivnice (dam) – O  ví-
tězství Kopřivnice v domácím 
utkání s  Jičínem rozhodla až 
poslední čtvrthodina utkání. 
Do té doby oba celky hrály 
velmi vyrovnanou, ne právě 
pohlednou házenou a  do ša-
ten se v  polovině utkání od-
cházelo za nerozhodného 
stavu 12:12. „V prvním polo-
čase jsme nepředváděli nej-
lepší házenou. Obrana nebyla 
špatná, dvanáct branek není 
mnoho, ale v útoku jsme hráli 
pomalu, zakřiknutě a bez ra-
zance,“ řekl po utkání trenér 
domácích Aleš Chrastina. 
Stejně nespokojený mohl být 
i v úvodu druhého dějství, kdy 
si ani jeden z celků nedokázal 
vypracovat výraznější náskok. 
Rozhodující moment přišel 
v úseku hry mezi 46. a 52. mi-
nutou. V  tomto čase Kopřiv-
nice ovládla palubovku a do-
stala se do pětibrankového 
trháku. Zatímco v brance úřa-
doval skvěle chytající Bob Pše-
nica, kterého se Jičínským ne-
dařilo překonat, Kopřivničtí 
vybojovali bezpečný náskok, 
který úspěšně uhájili až do 
konce utkání. „Ve druhé půli 
jsme dokázali ještě zlepšit 
obranu, což potvrzuje devět 
obdržených branek. Efektiv-
nější byl z  naší strany i  útok 
a bránu navíc zavřel výborně 
chytající Bob Pšenica,“ oko-

mentoval vydřené, ale důležité 
vítězství kouč Chrastina. Kop-
řivničtí házenkáři dokázali ve 
středečním utkání nejen pro-
dloužit sérii domácí neporazi-
telnosti na tři utkání, ale pře-
devším se v tabulce posunuli 
na příčky zaručující play-off.  

Nejvíce branek: Ježek 6, Mu-
sálek 6, Zima 4, Polcar 4 – J. Dolejší 
4, Hlipala 3, Drbohlav 3, A. Dolejší 
3. Rozhodčí: Pavel Pluhař, Tomáš 

Suchánek. Sedmimetrové hody: 
3/2 – 2/1. Vyloučení: 5:4. Sestava 
Kopř.: Střelec, Ježek, Ošmera, 
Zima, Gřes, Kancel, Petřík, Klos, 
Polcar, Žingor, Pšenica, Musálek, 
Lefan, Bukovský. 

 
KH ISMM Kopřivnice – HK 
FCC Město Lovosice 30:39 
(15:21) 

Kopřivnice (dam) – Lovo-
sice si v sobotu 8. října na kop-
řivnickou palubovku přivezly 

famózní formu. Lovci od za-
čátku sezony prohráli pouze 
v  úvodním utkání s  Plzní. Po 
Karviné, kterou porazili ve 
středu, se i  Kopřivnice měla 
stát jejich další, možná až pří-
liš snadnou kořistí. Pouze 
v prvních pár minutách utkání 
dokázali domácí držet s Lovo-
sickými kontakt. Později jen 
obtížně nacházeli recept na 
neprostupnou obranu Lovo-

sic, které se chopily nabízené 
šance a postupně navyšovaly 
svůj náskok, který chvílemi 
narostl až na osm branek. 
V  závěru první půle se sice 
Kopřivnici podařilo snížit na 
rozdíl šesti branek, a nešla tak 
do druhého poločasu v bezna-
dějné pozici. Bohužel ani po 
pauze se toho na hřišti příliš 
nezměnilo. Kopřivnice v něko-
lika momentech sice dokázala 
snižovat brankový rozdíl, ale 
Lovci si díky technickým chy-
bám domácích a  skvěle fun-
gující vlastní obraně obdržené 
góly rychle brali zpět a  pos-
tupně navyšovali skóre až na 
jedenáctibrankový rozdíl. 
V  závěru se podařilo nepří-
znivý výsledek pouze zkorigo-
vat a dostat pod deset branek. 
Důvod ke spokojenosti tak do-
mácí rozhodně neměli. „Lovo-
sice potvrdily svou formu, ale 
myslím, že jsme jim to hodně 
usnadnili. V obranné fázi jsme 
nebránili a dostávali jednodu-
ché góly. V útoku se projevilo 
velké množství technických 
chyb. Dát v  domácím pro-
středí třicet gólů, ale 39 dostat 
je trošku k zamyšlení,“ hodno-
til zápas kopřivnický hráč 
Martin Střelec. Trenér Aleš 
Chrastina připomněl, že Ko-
přivnice Lovosice vyzvala 
s  oslabenou soupiskou, na 
které nechybí jen zraněný Ha-
nus a  reprezentační povin-
nosti plnící Edwin Brito, to ale 

podle trenéra neomlouvá 
předvedený výkon. „Přestože 
jsme dali 30 branek, měli jsme 
15 nebo 17 ztracených míčů, 
k  tomu nějaké neproměněné 
střely a  nemohli jsme pomý-
šlet ani na lepší výsledek, na-
tož na vítězství. I v okleštěné 
sestavě bych si představoval 
jiný výkon,“ zhodnotil utkání 
Chrastina. 

V  tomto týdnu program 
extraligy přeruší reprezentační 
pauza. K dalšímu zápasu Ko-
přivnice vyjede 22. 10. do 
Brna. 

Nejvíce branek: Musálek 6, 
Gřes 5, Ošmera 4 – Bogdanić 8, 
Stach 6, Kupa 5. Sedmimetrové 
hody: 2/1 – 3/3. Vyloučení: 1:4. 
ČK: 36. Hniďák (LOV). Soupiska 
domácích: Střelec 3/2; Ježek; Oš-
mera 4; Zima 1; Gřes 5; Kancel 1; 
Petřík; Klos 2; Polcar 2;  Žingor;  
Pšenica; Musálek 6.  

Házenkáři si ze dvou utkání připsali jen jedno vítězství

Kopřivničtí házenkáři nastříleli do brány Lovosic 30 branek, soupeř ovšem dominoval jak v obraně, 
tak v útoku a Kopřivnici porazil o devět gólů.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hokejisté vyhráli s Havířovem, ale doma se Znojmem pohořeli 

Kopřivničtí fotbalisté přivezli body z Palkovic
TJ Sokol Palkovice – FC Ko-
přivnice 0:1 (0:1) 

Palkovice (hod) – Z důvodu 
ploché dráhy nemohl kopřiv-
nický fotbalový tým hrát doma 
zápas s  Palkovicemi, ale na-
opak utkání se hrálo na domácí 
půdě soupeře. Šlo už tak 
o  druhý zápas venku a  navíc 
s  týmem, který obdobně jako 
Kopřivnice vyhrává. Toho si 
Kopřivničtí byli vědomi. 

První poločas začal pro 
Kopřivnické velmi tvrdě. I když 
se dostávali do šancí, nepro-
měňovali je. Po patnácti minu-
tách se ale rozkoukali a dostali 
se z tlaku domácích. Ti ale stále 
kontrolovali hru a hostům moc 
nedovolovali. Naopak kopřiv-
nický brankář Filip Morys vy-
chytal šance domácích, kte-
rých nebylo zrovna málo. Ve 40. 
minutě se podařilo využít šanci 
hostům, kdy po střele Tomáše 
Sochy dorazil míč do brány 
soupeře Pavel Horák a Kopřiv-
nice se ujala vedení 1:0. Do 

konce poločasu se skóre ne-
změnilo. 

Ani úvod druhého polo-
času nebyl o moc lehčí. Soupeř 
ani fyzicky neodpadal, byl 
hnán domácími fanoušky, aby 
srovnal stav utkání. „My jsme 
zase chtěli přežít úvodní tlak 
začátku druhého poločasu 
a  potom z  nějakého brejku 
utéct. Podařilo se nám dát i gól 
na 2:0, který ale nebyl uznán 
z  důvodu sporného ofsajdu, 
který určitě nebyl, ale rozhodčí 
ho odpískal,“ poznamenal ke 
hře asistent trenéra Kopřivnice 
Aleš Ručka.  

Aby se nezměnil stav utkání 
v neprospěch Kopřivnice, měli 
hosté co dělat, neboť domácí 
tlačili čím dál víc. „Jenom naše 
kvalitní defenziva  podpořená 
dalšími skvělými zákroky Filipa 
Moryse v brance tomu zabrá-
nila, abychom neinkasovali 
branku. Vytěžili jsme nejtěs-
nější výhru. Cenné tři body. Je 
to z venkovních utkání asi ma-

ximum, co jsme vytěžili. Příští 
týden hrajeme venku už třetí 
zápas, kdy jedeme do Fryčovic. 
Pak už budeme hrát doma,“ 
zhodnotil výsledek utkání Aleš 
Ručka. 

Branky: 40. Horák, sestava Ko-
přivnice: Morys – Ermis (78. Varga), 
Kalich, Ollender, Kudělka (69. 
Hruška), Strnadel, Vrba, Marák, So-
cha (78. Marek), Kocián, Horák. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chance Extraliga po 8. kole 
  1. Plzeň                    7    7     0    0    249:189    14 

  2. Lovosice              8    7     0    1    257:233    14 

  3. Karviná                 8    6     1    1    251:214    13 

  4. Fr.-Mís.                 8    6     0    2    245:219    12 

  5. Zubří                     8    5     0    3    244:211    10 

  6. Prešov                  8    4     1    3    228:212      9 

  7. Brno                     8    3     2    3    219:230      8 

  8. Praha                   6    3     1    2    184:172      7 

  9. N. Veselí              8    2     2    4    214:221      6 

10. Kopřivnice          8   3     0   5    235:251     6 

11. Jičín                     7    2     0    5    181:208      4 

12. Strakonice           8    1     1    6    206:262      3 

13. Maloměřice         8    1     0    7    207:245      2 

14. Hranice                8    0     0    8    201:259      0

I. B tř. mužů sk. D po 9 kolech 
  1. Kopřivnice 9 8 0 1 38:7 24 

  2. Stachovice 9 6 2 1 16:8 20 

  3. Jeseník n. O. 9 6 1 2 30:14 19 

  4. Starý Jičín 9 6 1 2 23:9 19 

  5. Veřovice 9 6 1 2 18:14 19 

  6. Skotnice 9 5 1 3 15:25 16 

  7. Trojanovice 9 3 1 5 16:19 10 

  8. Klimkovice 9 3 1 5 18:25 10 

  9. Palkovice 9 2 3 4 19:14   9 

10. Ostravice 9 3 0 6 15:21   9 

11. Vlčovice 9 2 2 5 12:15   8 

12. Spálov 9 2 0 7 13:26   6 

13. Fryčovice 9 1 3 5 10:23   6 

14. Staříč 9 1 2 6 14:37   5


